
Ⅰ.所有する農地についておたずねします

問１.農業（経営）をしていますか

している 1,140 （ 36.2% ） 330 （ 33.2% ） 32 （ 52.5% ） 83 （ 59.3% ） 86 （ 39.1% ） 69 （ 32.1% ） 45 （ 32.4% ）

しているが、すぐにでもやめたい（１年以内） 83 （ 2.6% ） 20 （ 2.0% ） 0 （ 0.0% ） 4 （ 2.9% ） 6 （ 2.7% ） 5 （ 2.3% ） 3 （ 2.2% ）

しているが、将来的にはやめる予定である（５年以内） 323 （ 10.2% ） 77 （ 7.7% ） 1 （ 1.6% ） 15 （ 10.7% ） 20 （ 9.1% ） 22 （ 10.2% ） 10 （ 7.2% ）

規模を縮小して、農業を継続していきたい 329 （ 10.4% ） 90 （ 9.1% ） 6 （ 9.8% ） 15 （ 10.7% ） 21 （ 9.5% ） 31 （ 14.4% ） 16 （ 11.5% ）

していない 1,251 （ 39.7% ） 471 （ 47.4% ） 22 （ 36.1% ） 23 （ 16.4% ） 86 （ 39.1% ） 87 （ 40.5% ） 60 （ 43.2% ）

未回答 26 （ 0.8% ） 6 （ 0.6% ） 0 （ 0.0% ） 0 （ 0.0% ） 1 （ 0.5% ） 1 （ 0.5% ） 5 （ 3.6% ）

計　 3,152 （ 100% ） 994 （ 100% ） 61 （ 100% ） 140 （ 100% ） 220 （ 100% ） 215 （ 100% ） 139 （ 100% ）

選択肢
回答数

全体 相模原市 鎌倉市 茅ヶ崎市 寒川町 大磯町 二宮町

している 36.2%

しているが
すぐにでも
やめたい
(1年以内) 
2.6%

しているが将来的には
やめる予定である
(5年以内)    10.2%

規模を縮小して
農業を継続して
いきたい 10.4%

していない
39.7%

未回答 0.8%

【 全体 】

している
59.3%

しているが、すぐにでもやめたい
（１年以内） 2.9%

しているが、将来的に
はやめる予定である
（５年以内）10.7%

規模を縮小して、
農業を継続してい

きたい 10.7%

していない
16.4%

未回答 0.0%【 茅ヶ崎 】

している
33.2%

しているが、
すぐにでも
やめたい
(１年以内)
2.0%

しているが、将来的には
やめる予定である
(５年以内) 7.7%

規模を縮小して、農
業を継続していきた

い 9.1%

していない
47.4%

未回答 0.6%【 相模原】

している
52.5%

しているが、
すぐにでも
やめたい
（１年以内）
0.0%

しているが、将来的にはやめる
予定である（５年以内） 1.6%

規模を縮小して、
農業を継続してい

きたい 9.8%

していない
36.1%

未回答 0.0%【 鎌倉 】

している
39.1%

しているが、
すぐにでもや
めたい（１年
以内）2.7%

しているが、将来的にはやめる
予定である（５年以内）9.1%

規模を縮小して、農業
を継続していきたい

9.5%

していない
39.1%

未回答 0.5%【 寒川 】

している
32.1%

しているが、
すぐにでもや
めたい（１年
以内）2.3%

しているが、将来的にはやめる
予定である（５年以内）10.2%

規模を縮小して、農業
を継続していきたい

14.4%

していない
40.5%

未回答 0.5%【 大磯】

している
32.4%

しているが、
すぐにでもや
めたい（１年
以内）2.2%

しているが、将来的にはやめる
予定である（５年以内）7.2%

規模を縮小して、農業を
継続していきたい 11.5%

していない
43.2%

未回答 3.6%【 二宮】



Ⅰ.所有する農地についておたずねします

問１.農業（経営）をしていますか

している 1,140 （ 36.2% ） 135 （ 36.2% ） 114 （ 40.0% ） 65 （ 33.5% ） 157 （ 35.3% ） 24 （ 27.9% ） （ ）

しているが、すぐにでもやめたい（１年以内） 83 （ 2.6% ） 9 （ 2.4% ） 13 （ 4.6% ） 10 （ 5.2% ） 11 （ 2.5% ） 2 （ 2.3% ） （ ）

しているが、将来的にはやめる予定である（５年以内） 323 （ 10.2% ） 47 （ 12.6% ） 34 （ 11.9% ） 25 （ 12.9% ） 56 （ 12.6% ） 16 （ 18.6% ） （ ）

規模を縮小して、農業を継続していきたい 329 （ 10.4% ） 41 （ 11.0% ） 23 （ 8.1% ） 28 （ 14.4% ） 51 （ 11.5% ） 7 （ 8.1% ） （ ）

していない 1,251 （ 39.7% ） 136 （ 36.5% ） 99 （ 34.7% ） 64 （ 33.0% ） 167 （ 37.5% ） 36 （ 41.9% ） （ ）

未回答 26 （ 0.8% ） 5 （ 1.3% ） 2 （ 0.7% ） 2 （ 1.0% ） 3 （ 0.7% ） 1 （ 1.2% ） （ ）

計　 3,152 （ 100% ） 373 （ 100% ） 285 （ 100% ） 194 （ 100% ） 445 （ 100% ） 86 （ 100% ） （ ）

選択肢
回答数

全体 中井町 大井町 松田町 山北町 真鶴町

している
36.2%

しているが、すぐ
にでもやめたい
(1年以内) 2.6%

しているが将来的にはやめる
予定である（5年以内)   10.2%

規模を縮小して、
農業を継続してい
きたい 10.4%

していない
39.7%

未回答 0.8%
【 全体 】

している
33.5%

しているが、すぐ
にでもやめたい

（１年以内） 5.2%

しているが、将来的にはやめる
予定である（５年以内）12.9%

規模を縮小して、
農業を継続してい
きたい 14.4%

していない
33.0%

未回答 1.0%
【 松田】

している
36.2%

しているが、すぐ
にでもやめたい
（１年以内）2.4%

しているが、将来的にはやめる
予定である（５年以内）10%

規模を縮小して、
農業を継続してい
きたい 11.0%

していない
37%

未回答 1.3%【 中井 】

している
40.0%

しているが、すぐ
にでもやめたい

（１年以内） 4.6%

しているが、将来的にはやめる
予定である（５年以内）11.9%

規模を縮小して、
農業を継続してい
きたい 8.1%

していない
34.7%

未回答 0.7%【 大井 】

している
35.3%

しているが、すぐ
にでもやめたい
（１年以内）2.5%

しているが、将来的にはやめる
予定である（５年以内）12.6%

規模を縮小して、
農業を継続してい
きたい 11.5%

していない
37.5%

未回答 0.7%【 山北 】

している
53%

しているが、すぐ
にでもやめたい
（１年以内）4%

しているが、将来的にはやめる
予定である（５年以内）18.6%

規模を縮小して、
農業を継続してい
きたい 8.1%

していない
41.9%

未回答 1.2%【 真鶴 】



問２.現在の農地の状況について、当てはまる番号へ○をつけてください

全て耕作している 786 （ 24.6% ） 231 （ 23.2% ） 24 （ 38.1% ） 57 （ 41.3% ） 66 （ 29.6% ） 32 （ 14.6% ） 27 （ 19.0% ）

全て貸している 296 （ 9.3% ） 190 （ 19.1% ） 7 （ 11.1% ） 7 （ 5.1% ） 23 （ 10.3% ） 11 （ 5.0% ） 9 （ 6.3% ）

一部を耕作し、残りは貸している 574 （ 18.0% ） 246 （ 24.7% ） 16 （ 25.4% ） 31 （ 22.5% ） 37 （ 16.6% ） 31 （ 14.2% ） 30 （ 21.1% ）

一部を耕作し、残りは草刈りを行い管理している 869 （ 27.2% ） 195 （ 19.6% ） 5 （ 7.9% ） 25 （ 18.1% ） 56 （ 25.1% ） 86 （ 39.3% ） 40 （ 28.2% ）

耕作していないが、草刈りを行い管理している 376 （ 11.8% ） 95 （ 9.5% ） 3 （ 4.8% ） 16 （ 11.6% ） 34 （ 15.2% ） 31 （ 14.2% ） 21 （ 14.8% ）

耕作も草刈り等の管理もしていない 268 （ 8.4% ） 34 （ 3.4% ） 6 （ 9.5% ） 1 （ 0.7% ） 6 （ 2.7% ） 27 （ 12.3% ） 13 （ 9.2% ）

未回答 25 （ 0.8% ） 5 （ 0.5% ） 2 （ 3.2% ） 1 （ 0.7% ） 1 （ 0.4% ） 1 （ 0.5% ） 2 （ 1.4% ）

計　 3,194 （ 100% ） 996 （ 100% ） 63 （ 100% ） 138 （ 100% ） 223 （ 100% ） 219 （ 100% ） 142 （ 100% ）

選択肢
回答数

全体 相模原市 鎌倉市 茅ヶ崎市 寒川町 大磯町 二宮町

全て耕作し
ている
24.6%

全て貸している
9.3%

一部を耕作し、残り
は貸している

18.0%

一部を耕作し、残り
は草刈りを行い管理
している
27.2%

耕作していないが、草刈り
を行い管理している

11.8%

耕作も草刈り等の管理もしていない
8.4%

未回答…

【 全体 】
全て耕作
している
23.2%

全て貸している
19.1%

一部を耕作し、残り
は貸している

24.7%

一部を耕作し、残り
は草刈りを行い管理
している 19.6%

耕作していないが、
草刈りを行い管理し
ている 9.5%

耕作も草刈り等の管理も
していない 3.4%

未回答 0.5%

【 相模原 】

全て耕作
している
38.1%

全て貸している
11.1%

一部を耕作し、残り
は貸している

25.4%

一部を耕作し、残り
は草刈りを行い管理
している 7.9%

耕作していないが、
草刈りを行い管理し
ている 4.8%

耕作も草刈り等の管理も
していない 9.5%

未回答 3.2%

【 鎌倉 】

全て耕作
している
41.3%

全て貸している
5.1%

一部を耕作し、残り
は貸している

22.5%

一部を耕作し、残り
は草刈りを行い管理
している 18.1%

耕作していないが、
草刈りを行い管理し
ている 9%

耕作も草刈り等の管理も
していない 0.7% 未回答 1%

【 茅ヶ崎 】

全て耕作
している
29.6%

全て貸している
10.3%

一部を耕作し、残り
は貸している 16.6%

一部を耕作し、残り
は草刈りを行い管理

している 25.1%

耕作していないが、
草刈りを行い管理し
ている 15.2%

耕作も草刈り等の管理も
していない 2.7% 未回答 0.4%

【 寒川】

全て耕作
している
14.6%

全て貸している
5.0%

一部を耕作し、残り
は貸している 14.2%

一部を耕作し、残り
は草刈りを行い管理

している 39.3%

耕作していないが、
草刈りを行い管理し
ている 14.2%

耕作も草刈り等の管理も
していない 12.3%

未回答 0.5%
【 大磯 】

全て耕作
している
19.0%

全て貸している
6.3%

一部を耕作し、残り
は貸している

21.1%

一部を耕作し、残り
は草刈りを行い管理

している 28.2%

耕作していないが、
草刈りを行い管理し
ている 14.8%

耕作も草刈り等の管理も
していない 9.2%

未回答 1.4%
【 二宮 】



問２.現在の農地の状況について、当てはまる番号へ○をつけてください

全て耕作している 786 （ 24.6% ） 85 （ 21.6% ） 83 （ 28.8% ） 47 （ 23.5% ） 113 （ 25.4% ） 21 （ 24.4% ） （ ）

全て貸している 296 （ 9.3% ） 14 （ 3.6% ） 17 （ 5.9% ） 5 （ 2.5% ） 11 （ 2.5% ） 2 （ 2.3% ） （ ）

一部を耕作し、残りは貸している 574 （ 18.0% ） 61 （ 15.5% ） 46 （ 16.0% ） 19 （ 9.5% ） 53 （ 11.9% ） 4 （ 4.7% ） （ ）

一部を耕作し、残りは草刈りを行い管理している 869 （ 27.2% ） 140 （ 35.5% ） 85 （ 29.5% ） 67 （ 33.5% ） 144 （ 32.4% ） 26 （ 30.2% ） （ ）

耕作していないが、草刈りを行い管理している 376 （ 11.7% ） 51 （ 12.9% ） 36 （ 12.5% ） 21 （ 10.5% ） 61 （ 13.7% ） 7 （ 8.1% ） （ ）

耕作も草刈り等の管理もしていない 268 （ 8.4% ） 41 （ 10.4% ） 18 （ 6.3% ） 39 （ 19.5% ） 58 （ 13.0% ） 25 （ 29.1% ） （ ）

未回答 25 （ 0.8% ） 2 （ 0.5% ） 3 （ 1.0% ） 2 （ 1.0% ） 5 （ 1.1% ） 1 （ 1.2% ） （ ）

計　 3,194 （ 100% ） 394 （ 100% ） 288 （ 100% ） 200 （ 100% ） 445 （ 100% ） 86 （ 100% ） （ ）

選択肢
回答数

全体 中井町 大井町 松田町 山北町 真鶴町

全て耕作
している

24.6%

全て貸している, 9.3%

一部を耕作し、残り
は貸している, 18.0%

一部を耕作し、残り
は草刈りを行い管理
している 27.2%

耕作していないが
草刈りを行い管理し
ている 11.8%

耕作も草刈り等の
管理もしていない

8.4%

未回答 1%
【 全体 】

全て耕作
している

21.6%

全て貸している 3.6%

一部を耕作し、残
りは貸している
15.5%

一部を耕作し、残り
は草刈りを行い管理
している 35.5%

耕作していないが、
草刈りを行い管理し
ている 12.9%

耕作も草刈り等の
管理もしていない

10.4%

未回答…【 中井】

全て耕作
している

28.8%

全て貸している 5.9%

一部を耕作し、残
りは貸している
16.0%

一部を耕作し、残り
は草刈りを行い管理
している 29.5%

耕作していないが、
草刈りを行い管理し
ている 12.5%

耕作も草刈り等の
管理もしていない

6.3%

未回答 1.0%
【 大井 】

全て耕作
している

23.5%

全て貸している 2.5%

一部を耕作し、残
りは貸している
9.5%一部を耕作し、残り

は草刈りを行い管理
している 33.5%

耕作していないが、
草刈りを行い管理し
ている 9%

耕作も草刈り等の管理
もしていない

19.5%

未回答 1%
【 松田 】

全て耕作
している

25.4%

全て貸している 2.5%

一部を耕作し、残
りは貸している
11.9%

一部を耕作し、残り
は草刈りを行い管理
している
32.4%

耕作していないが、
草刈りを行い管理し
ている
13.7%

耕作も草刈り等の
管理もしていない

13.0%

未回答 1.1%
【 山北 】

全て耕作
している

24.4%

全て貸している 2.3%

一部を耕作
し、残りは
貸している

4.7%

一部を耕作し、残り
は草刈りを行い管理
している 30.2%

耕作していないが、
草刈りを行い管理し
ている 8.1%

耕作も草刈り等の
管理もしていない

29.1%

未回答 1.2%
【 真鶴】



問３.今後の農業（経営）への意向について、当てはまる番号へ○をつけてください

　　 また、該当する番号のカッコ内へ数値を記入してください

規模を拡大したい 31 （ 1.0% ） 11 （ 1.1% ） 2 （ 3.1% ） 3 （ 2.1% ） 5 （ 2.3% ） 2 （ 1.0% ） 1 （ 0.7% ）

現状維持 1,560 （ 49.4% ） 563 （ 56.5% ） 41 （ 64.1% ） 89 （ 62.2% ） 117 （ 52.9% ） 81 （ 38.8% ） 61 （ 44.5% ）

規模を縮小したい 310 （ 9.8% ） 68 （ 6.8% ） 3 （ 4.7% ） 14 （ 9.8% ） 14 （ 6.3% ） 34 （ 16.3% ） 15 （ 10.9% ）

農業経営から撤退したい（している） 844 （ 26.7% ） 226 （ 22.7% ） 8 （ 12.5% ） 24 （ 16.8% ） 70 （ 31.7% ） 61 （ 29.2% ） 47 （ 34.3% ）

後継者へ継承していく 294 （ 9.3% ） 87 （ 8.7% ） 7 （ 10.9% ） 10 （ 7.0% ） 13 （ 5.9% ） 18 （ 8.6% ） 8 （ 5.8% ）

未回答 120 （ 3.8% ） 42 （ 4.2% ） 3 （ 4.7% ） 3 （ 2.1% ） 2 （ 0.9% ） 13 （ 6.2% ） 5 （ 3.6% ）

計　 3,159 （ 100% ） 997 （ 100% ） 64 （ 100% ） 143 （ 100% ） 221 （ 100% ） 209 （ 100% ） 137 （ 100% ）

選択肢
回答数

全体 相模原市 鎌倉市 茅ヶ崎市 寒川町 大磯町 二宮町

規模を拡大したい 1.0%

現状維持
49.4%

規模を縮小
したい
9.8%

農業経営から
撤退したい

（している）
26.7%

後継者へ継承していく
9.3%

未回答 3.8%

【 全体 】

規模を拡大したい 1.1%

現状維持
56.5%

規模を縮小
したい
6.8%

農業経営から
撤退したい

（している）
22.7%

後継者へ継承していく
8.7%

未回答 4.2%
【 相模原 】

規模を拡大したい 3.1%

現状維持
64.1%

規模を縮小
したい
4.7%

農業経営から
撤退したい

（している）
12.5%

後継者へ継承していく
10.9%

未回答 4.7%
【 鎌倉】 規模を拡大したい 2.1%

現状維持
62.2%

規模を縮小
したい
9.8%

農業経営から
撤退したい

（している）
16.8%

後継者へ継承していく
7.0%

未回答 2.1%
【 茅ヶ崎 】

規模を拡大したい
2.3%

現状維持
52.9%

規模を縮小
したい
6.3%

農業経営から
撤退したい

（している）
31.7%

後継者へ継承していく
5.9%

未回答 0.9%【 寒川】 規模を拡大したい 1.0%

現状維持
38.8%

規模を縮小
したい
16.3%

農業経営から
撤退したい

（している）
29.2%

後継者へ継承していく
8.6%

未回答 6.2%

【 大磯 】 規模を拡大したい 0.7%

現状維持
44.5%

規模を縮小
したい
10.9%

農業経営から
撤退したい

（している）
34.3%

後継者へ継承していく
5.8%

未回答 3.6%
【 二宮 】



問３.今後の農業（経営）への意向について、当てはまる番号へ○をつけてください

　　 また、該当する番号のカッコ内へ数値を記入してください

規模を拡大したい 31 （ 1.0% ） 3 （ 0.8% ） 0 （ 0.0% ） 2 （ 1.1% ） 2 （ 0.5% ） 0 （ 0.0% ） （ ）

現状維持 1,560 （ 49.4% ） 180 （ 47.2% ） 119 （ 41.5% ） 78 （ 41.1% ） 200 （ 45.0% ） 31 （ 36.0% ） （ ）

規模を縮小したい 310 （ 9.8% ） 47 （ 12.3% ） 40 （ 13.9% ） 25 （ 13.2% ） 41 （ 9.2% ） 9 （ 10.5% ） （ ）

農業経営から撤退したい（している） 844 （ 26.7% ） 100 （ 26.2% ） 80 （ 27.9% ） 56 （ 29.5% ） 141 （ 31.8% ） 31 （ 36.0% ） （ ）

後継者へ継承していく 294 （ 9.3% ） 37 （ 9.7% ） 40 （ 13.9% ） 20 （ 10.5% ） 47 （ 10.6% ） 7 （ 8.1% ） （ ）

未回答 120 （ 3.8% ） 14 （ 3.7% ） 8 （ 2.8% ） 9 （ 4.7% ） 13 （ 2.9% ） 8 （ 9.3% ） （ ）

計　 3,159 （ 100% ） 381 （ 100% ） 287 （ 100% ） 190 （ 100% ） 444 （ 100% ） 86 （ 100% ） （ ）

選択肢
回答数

全体 中井町 大井町 松田町 山北町 真鶴町

規模を拡大したい 1.0%

現状維持
49.4%

規模を縮小
したい

9.8%

農業経営から
撤退したい

（している）
26.7%

後継者へ継承
していく

9.3%

未回答 3.8%
【 全体 】

規模を拡大したい 0.8%

現状維持
47.2%

規模を縮小
したい
12.3%

農業経営から
撤退したい

（している）
26.2%

後継者へ継承
していく

9.7%

未回答 3.7%
【 中井 】 規模を拡大したい 0.0%

現状維持
41.5%

規模を縮小
したい
13.9%

農業経営から
撤退したい

（している）
27.9%

後継者へ継承
していく

13.9%

未回答 2.8%【 大井 】 規模を拡大したい 1.1%

現状維持
41.1%

規模を縮小
したい
13.2%

農業経営から
撤退したい

（している）
29.5%

後継者へ継承
していく

10.5%

未回答 4.7%【 松田】

規模を拡大したい 0.5%

現状維持
45.0%

規模を縮小
したい

9.2%

農業経営から
撤退したい

（している）
31.8%

後継者へ継承
していく

10.6%

未回答 2.9%【 山北 】 規模を拡大したい 0.0%

現状維持
36.0%

規模を縮小
したい
10.5%

農業経営から
撤退したい

（している）
36.0%

後継者へ継承
していく

8.1%

未回答 9.3%【 真鶴 】



●「規模を拡大したい」と回答

　　　　　　　　⇒増やしたい農地面積 ㎡ ㎡ ㎡ ㎡ ㎡ ㎡ ㎡

●「規模を縮小したい」と回答

　　　　　　　　⇒減らしたい農地面積 ㎡ ㎡ ㎡ ㎡ ㎡ ㎡ ㎡

●「農業経営から撤退したい」と回答

　　　　　　⇒約（　　　）年後位までに 年後 年後 年後 年後 年後 年後 年後

二宮町

6 6 8 5 6 5 5

全体 相模原市 鎌倉市 茅ヶ崎市 寒川町 大磯町

二宮町

2,571.5 1,832.1 1,000.0 2,834.0 2,256.2 1,352.3 1,947.8

全体 相模原市 鎌倉市 茅ヶ崎市 寒川町 大磯町

二宮町

3,621.6 3,168.3 300.0 6,500.0 2,250.0 5,250.0 3,000.0

全体 相模原市 鎌倉市 茅ヶ崎市 寒川町 大磯町



●「規模を拡大したい」と回答

　　　　　　　　⇒増やしたい農地面積 ㎡ ※ ㎡ ㎡ ㎡ ㎡ ㎡ ㎡

※　50,000㎡と記入あり

●「規模を縮小したい」と回答

　　　　　　　　⇒減らしたい農地面積 ㎡ ㎡ ㎡ ㎡ ㎡ ㎡ ㎡

●「農業経営から撤退したい」と回答

　　　　　　⇒約（　　　）年後位までに 年後 年後 年後 年後 年後 年後 年後6 6 6 5 6 8

全体 中井町 大井町 松田町 山北町 真鶴町

5,678.3 6,469.4 1,327.3 1,478.8 2,300.0

全体 中井町 大井町 松田町 山北町 真鶴町

2,571.5

6,666.7 0.0 500.0 0.0 0.0

全体 中井町 大井町 松田町 山北町 真鶴町

3,621.6



問４.農地に関する意向について、当てはまる番号へ○をつけてください

 借りたい 24 （ 0.7% ） 9 （ 0.9% ） 1 （ 1.5% ） 0 （ 0.0% ） 1 （ 0.4% ） 2 （ 0.9% ） 0 （ 0.0% ）

 買いたい 32 （ 1.0% ） 11 （ 1.1% ） 2 （ 2.9% ） 4 （ 2.8% ） 4 （ 1.7% ） 1 （ 0.4% ） 1 （ 0.7% ）

 貸したい 679 （ 20.3% ） 187 （ 18.1% ） 12 （ 17.6% ） 18 （ 12.6% ） 42 （ 17.9% ） 61 （ 26.4% ） 40 （ 26.8% ）

 売りたい 803 （ 24.0% ） 216 （ 20.9% ） 9 （ 13.2% ） 20 （ 14.0% ） 59 （ 25.1% ） 68 （ 29.4% ） 36 （ 24.2% ）

 現状維持 1,682 （ 50.4% ） 572 （ 55.3% ） 43 （ 63.2% ） 96 （ 67.1% ） 123 （ 52.3% ） 89 （ 38.5% ） 66 （ 44.3% ）

 未回答 119 （ 3.6% ） 40 （ 3.9% ） 1 （ 1.5% ） 5 （ 3.5% ） 6 （ 2.6% ） 10 （ 4.3% ） 6 （ 4.0% ）

計　 3,339 （ 100% ） 1,035 （ 100% ） 68 （ 100% ） 143 （ 100% ） 235 （ 100% ） 231 （ 100% ） 149 （ 100% ）

選択肢
回答数

全体 相模原市 鎌倉市 茅ヶ崎市 寒川町 大磯町 二宮町

借りたい 0.7%

買いたい 1.0%

貸したい
20.3%

売りたい
24.0%

現状維持
50.4%

未回答 3.6%

【 全体 】

借りたい 0.9%
買いたい 1.1%

貸したい
18.1%

売りたい
20.9%

現状維持
55.3%

未回答 3.9%

【 相模原市】

借りたい 0.4%
買いたい 0.5%

貸したい
17.9%

売りたい
25.1%

現状維持
49.5%

未回答 2.6%

【 寒川 】

借りたい
1.5% 買いたい

2.9%

貸したい
17.6%

売りたい
13.2%現状維持

63.2%

未回答
1.5%

【 鎌倉市】

借りたい 0.9%

買いたい 0.4%

貸したい
26.4%

売りたい
29.4%

現状維持
38.5%

未回答 4.3%

【 大磯 】

借りたい 0.0%

買いたい 2.8%

貸したい
12.6%

売りたい
14.0%

現状維持
67.1%

未回答 3.5%

【 茅ヶ崎】

借りたい 0.0%
買いたい 0.7%

貸したい
26.8%

売りたい
24.2%

現状維持
44.3%

未回答 4.0%

【 二宮】



問４.農地に関する意向について、当てはまる番号へ○をつけてください

 借りたい 24 （ 0.7% ） 6 （ 1.4% ） 0 （ 0.0% ） 1 （ 0.5% ） 2 （ 0.4% ） 2 （ 2.1% ） （ ）

 買いたい 32 （ 1.0% ） 4 （ 1.0% ） 1 （ 0.3% ） 2 （ 1.0% ） 1 （ 0.2% ） 1 （ 1.1% ） （ ）

 貸したい 679 （ 20.3% ） 99 （ 23.9% ） 73 （ 24.1% ） 51 （ 24.9% ） 80 （ 17.4% ） 16 （ 16.8% ） （ ）

 売りたい 803 （ 24.0% ） 121 （ 29.2% ） 79 （ 26.1% ） 59 （ 28.8% ） 98 （ 21.3% ） 38 （ 40.0% ） （ ）

 現状維持 1,682 （ 50.4% ） 171 （ 41.2% ） 143 （ 47.2% ） 83 （ 40.5% ） 262 （ 57.0% ） 34 （ 35.8% ） （ ）

 未回答 119 （ 3.6% ） 14 （ 3.4% ） 7 （ 2.3% ） 9 （ 4.4% ） 17 （ 3.7% ） 4 （ 4.2% ） （ ）

計　 3,339 （ 100% ） 415 （ 100% ） 303 （ 100% ） 205 （ 100% ） 460 （ 100% ） 95 （ 100% ） （ ）

選択肢
回答数

全体 中井町 大井町 松田町 山北町 真鶴町

借りたい 0.7%

買いたい 1.0%

貸したい
20.3%

売りたい
24.0%

現状維持
50.4%

未回答 3.6%

【 全体 】

借りたい 1.4%
買いたい 1.0%

貸したい
23.9%

売りたい
29.2%

現状維持
41.2%

未回答 3.4%

【 中井 】

借りたい 0.4%

買いたい 0.2%

貸したい
17.4%

売りたい
21.3%現状維持

57.0%

未回答 3.7%

【 山北 】

借りたい 0.0%

買いたい 0.3%

貸したい
24.1%

売りたい
26.1%

現状維持
47.2%

未回答 2.3%【 大井 】

借りたい 2.1%
買いたい 1.1%

貸したい
16.8%

売りたい
40.0%

現状維持
35.8%

未回答 4.2%

【 真鶴 】

借りたい 0.5%

買いたい 1.0%

貸したい
24.9%

売りたい
28.8%

現状維持
40.5%

未回答 4.4%

【松田】



問５－１.質問４で「１」、「２」を選択された方へ伺います

　　　　 農地を誰から借りたい（買いたい）か、当てはまる番号へ○をつけてください

近隣の農家 47 （ 28.3% ） 14 （ 24.1% ） 3 （ 75.0% ） 2 （ 25.0% ） 4 （ 26.7% ） 3 （ 27.3% ） 1 （ 16.7% ）

農協（ＪＡ）等農業関連団体 21 （ 12.7% ） 15 （ 25.9% ） 1 （ 25.0% ） 0 （ 0.0% ） 0 （ 0.0% ） 0 （ 0.0% ） 0 （ 0.0% ）

農業公社等公的機関 25 （ 15.1% ） 9 （ 15.5% ） 0 （ 0.0% ） 1 （ 12.5% ） 3 （ 20.0% ） 5 （ 45.5% ） 1 （ 16.7% ）

どこでもよい 64 （ 38.6% ） 18 （ 31.0% ） 0 （ 0.0% ） 5 （ 62.5% ） 8 （ 53.3% ） 3 （ 27.3% ） 3 （ 50.0% ）

未回答 9 （ 5.4% ） 2 （ 3.4% ） 0 （ 0.0% ） 0 （ 0.0% ） 0 （ 0.0% ） 0 （ 0.0% ） 1 （ 16.7% ）

計　 166 （ 100% ） 58 （ 100% ） 4 （ 100% ） 8 （ 100% ） 15 （ 100% ） 11 （ 100% ） 6 （ 100% ）

選択肢
回答数

全体 相模原市 鎌倉市 茅ヶ崎市 寒川町 大磯町 二宮町

近隣の農家
28.3%

農協（ＪＡ）等
農業関連団体

12.7%
農業公社等
公的機関
15.1%

どこでもよい
38.6%

未回答
5.4%

【 全体 】

近隣の農家
26.7%

農協（ＪＡ）等農業関連団体 0.0%

農業公社等
公的機関
20.0%

どこでもよい
53.3%

【 寒川 】

近隣の農家
27.3%

農協（ＪＡ）等農業関連団体 0.0%

農業公社等
公的機関
45.5%

どこでもよい
27.3%

未回答 0.0%

【 大磯 】

近隣の農家
16.7%

農協（ＪＡ）等農業関連団体 0.0%

農業公社等
公的機関
16.7%

どこでもよい
50.0%

未回答
16.7%

【 二宮 】

近隣の農家
24.1%

農協（ＪＡ）等
農業関連団体

25.9%
農業公社等
公的機関
15.5%

どこでもよい
31.0%

未回答
3.4%

【 相模原 】

近隣の農家
75.0%

農協（ＪＡ）等
農業関連団体

25.5%

農業公社等公的機関 0.0%
どこでもよい 0.0%

未回答 0.0%

【 鎌倉 】

近隣の農家
25.0%

農協（ＪＡ）等農業関連団体 0.0%

農業公社等
公的機関
12.5%

どこでもよい
62.5%

未回答 0.0%
【 茅ヶ崎 】

未回答 0.0％



問５－１.質問４で「１」、「２」を選択された方へ伺います

　　　　 農地を誰から借りたい（買いたい）か、当てはまる番号へ○をつけてください

近隣の農家 47 （ 28.3% ） 10 （ 45.5% ） 2 （ 22.2% ） 4 （ 30.8% ） 2 （ 13.3% ） 2 （ 40.0% ） （ ）

農協（ＪＡ）等農業関連団体 21 （ 12.7% ） 3 （ 13.6% ） 0 （ 0.0% ） 0 （ 0.0% ） 2 （ 13.3% ） 0 （ 0.0% ） （ ）

農業公社等公的機関 25 （ 15.1% ） 2 （ 9.1% ） 0 （ 0.0% ） 2 （ 15.4% ） 2 （ 13.3% ） 0 （ 0.0% ） （ ）

どこでもよい 64 （ 38.6% ） 7 （ 31.8% ） 7 （ 77.8% ） 7 （ 53.8% ） 4 （ 26.7% ） 2 （ 40.0% ） （ ）

未回答 9 （ 5.4% ） 0 （ 0.0% ） 0 （ 0 ） 0 （ 0.0% ） 5 （ 33.3% ） 1 （ 20.0% ） （ ）

計　 166 （ 100% ） 22 （ 100% ） 9 （ 100% ） 13 （ 100% ） 15 （ 100% ） 5 （ 100% ） （ ）

選択肢
回答数

全体 中井町 大井町 松田町 山北町 真鶴町

近隣の農家
28.3%

農協（ＪＡ）等
農業関連団体

12.7%
農業公社等
公的機関

15.1%

どこでもよい
38.6%

未回答
5.4%

【 全体 】

近隣の農家
13.3%

農協（ＪＡ）等
農業関連団体

13.3%

農業公社等
公的機関

13.3%どこでもよい
26.7%

未回答
33.3%

【 山北 】

近隣の農家
40.0%

農協（ＪＡ）等農業関連団体 0.0%
農業公社等公的機関 0.0%

どこでもよい
40.0%

未回答
20.0%

【 真鶴 】

近隣の農家
45.5%

農協（ＪＡ）等農
業関連団体

13.6%

農業公社等
公的機関

9.1%

どこでもよい
31.8%

未回答 0.0%【 中井 】

近隣の農家
22.2%

農協（ＪＡ）等農業関連団体 0.0%
農業公社等公的機関 0.0%

どこでもよい
77.8%

未回答 0.0%

【 大井 】

近隣の農家
30.8%

農協（ＪＡ）等農業関連団体 0.0%

農業公社等
公的機関

15.4%

どこでもよい
53.8%

未回答 0.0%

【 松田 】



問５－２.質問４で「３」、「４」を選択された方へ伺います

　　　　 農地を誰に貸したい（売りたい）か、当てはまる番号へ○をつけてください

近隣の農家 97 （ 6% ） 29 （ 6.6% ） 2 （ 9.1% ） 3 （ 7.0% ） 9 （ 8.3% ） 5 （ 3.6% ） 4 （ 5.2% ）

農協（ＪＡ）等農業関連団体 267 （ 17% ） 101 （ 23.1% ） 5 （ 22.7% ） 5 （ 11.6% ） 16 （ 14.7% ） 17 （ 12.4% ） 9 （ 11.7% ）

農業公社等公的機関 374 （ 24% ） 103 （ 23.5% ） 6 （ 27.3% ） 14 （ 32.6% ） 28 （ 25.7% ） 46 （ 33.6% ） 23 （ 29.9% ）

どこでもよい 796 （ 51% ） 200 （ 45.7% ） 9 （ 40.9% ） 21 （ 48.8% ） 56 （ 51.3% ） 69 （ 50.4% ） 38 （ 49.4% ）

未回答 18 （ 1% ） 5 （ 1.1% ） 0 （ 0.0% ） 0 （ 0.0% ） 0 （ 0.0% ） 0 （ 0.0% ） 3 （ 3.9% ）

計　 1,552 （ 100% ） 438 （ 100% ） 22 （ 100% ） 43 （ 100% ） 109 （ 100% ） 137 （ 100% ） 77 （ 100% ）

選択肢
回答数

全体 相模原市 鎌倉市 茅ヶ崎市 寒川町 大磯町 二宮町

近隣の
農家
6% 農協（ＪＡ）等

農業関連団体
17%

農業公社等
公的機関

24%

どこでもよい
52%

未回答 1%【 全体 】

近隣の
農家
8.3%

農協（ＪＡ）等
農業関連団体

14.7%

農業公社等
公的機関

25.7%

どこでもよい
51.4%

【 寒川】

近隣の
農家
3.6% 農協（ＪＡ）等

農業関連団体
12.4%

農業公社等
公的機関
33.6%

どこでもよい
50.4%

未回答 0.0%【 大磯 】

近隣の農
家 5.2%

農協（ＪＡ）等
農業関連団体

11.7%

農業公社等
公的機関
29.9%

どこでもよい
49.4%

未回答 3.9%【 二宮 】

近隣の
農家
6.6%

農協（ＪＡ）等
農業関連団体

23.1%

農業公社等
公的機関
23.5%

どこでもよい
45.7%

未回答 1.1%【 相模原 】

近隣の
農家
9.1%

農協（ＪＡ）等
農業関連団体

22.7%

農業公社等
公的機関
27.3%

どこでもよい
40.9%

未回答 0.0%【 鎌倉 】

近隣の
農家
7.0% 農協（ＪＡ）等

農業関連団体
11.6%

農業公社等
公的機関
32.6%

どこでもよい
48.8%

未回答 0.0%【 茅ヶ崎 】

未回答 0.0％



問５－２.質問４で「３」、「４」を選択された方へ伺います

　　　　 農地を誰に貸したい（売りたい）か、当てはまる番号へ○をつけてください

近隣の農家 97 （ 6.3% ） 19 （ 8.6% ） 9 （ 5.8% ） 8 （ 7.3% ） 7 （ 3.8% ） 2 （ 3.7% ） （ ）

農協（ＪＡ）等農業関連団体 267 （ 17.2% ） 37 （ 16.7% ） 24 （ 15.6% ） 16 （ 14.5% ） 31 （ 16.7% ） 6 （ 11.1% ） （ ）

農業公社等公的機関 374 （ 24.1% ） 48 （ 21.6% ） 39 （ 25.3% ） 23 （ 20.9% ） 33 （ 17.7% ） 11 （ 20.4% ） （ ）

どこでもよい 796 （ 51.3% ） 117 （ 52.7% ） 80 （ 51.9% ） 62 （ 56.4% ） 110 （ 59.1% ） 34 （ 63.0% ） （ ）

未回答 18 （ 1.2% ） 1 （ 0.5% ） 2 （ 1.3% ） 1 （ 0.9% ） 5 （ 2.7% ） 1 （ 1.9% ） （ ）

計　 1,552 （ 100% ） 222 （ 100% ） 154 （ 100% ） 110 （ 100% ） 186 （ 100% ） 54 （ 100% ） （ ）

選択肢
回答数

全体 中井町 大井町 松田町 山北町 真鶴町

近隣の
農家
6.3%

農協（ＪＡ）等
農業関連団体

17.2%

農業公社等
公的機関

24.1%

どこでもよい
51.3%

未回答 1.2%
【 全体 】

近隣の農家 3.8%

農協（ＪＡ）等
農業関連団体

16.7%

農業公社等
公的機関

17.7%

どこでもよい
59.1%

【 山北 】 近隣の農家…

農協（ＪＡ）等
農業関連団体

11.1%

農業公社等
公的機関

20.4%どこでもよい
63.0%

未回答…【 真鶴 】

近隣の
農家
8.6%

農協（ＪＡ）等
農業関連団体

16.7%

農業公社等
公的機関

21.6%

どこでもよい
52.7%

未回答 0.5%【 中井 】

近隣の
農家
5.8% 農協（ＪＡ）等

農業関連団体
15.6%

農業公社等
公的機関

25.3%

どこでもよい
51.9%

未回答 1.3%【 大井 】

近隣の
農家
7.3% 農協（ＪＡ）等農

業関連団体
14.5%

農業公社等
公的機関

20.9%

どこでもよい
56.4%

未回答 0.9%【 松田 】

未回答 2.7%



Ⅱ.農地中間管理事業についておたずねします

問６.「農地中間管理事業」について当てはまる番号へ○をつけてください

知っている 573 （ 19% ） 139 （ 14.2% ） 13 （ 20.6% ） 26 （ 18.8% ） 67 （ 30.9% ） 53 （ 25.4% ） 40 （ 29.4% ）

聞いたことはある 921 （ 30% ） 260 （ 26.6% ） 19 （ 30.2% ） 56 （ 40.6% ） 79 （ 36.4% ） 60 （ 28.7% ） 37 （ 27.2% ）

活用している 73 （ 2% ） 23 （ 2.4% ） 7 （ 11.1% ） 5 （ 3.6% ） 3 （ 1.4% ） 5 （ 2.4% ） 3 （ 2.2% ）

知らない 1,462 （ 47% ） 536 （ 54.9% ） 22 （ 34.9% ） 50 （ 36.2% ） 67 （ 30.9% ） 88 （ 42.1% ） 52 （ 38.2% ）

未回答 63 （ 2% ） 18 （ 1.8% ） 2 （ 3.2% ） 1 （ 0.7% ） 1 （ 0.5% ） 3 （ 1.4% ） 4 （ 2.9% ）

計　 3,092 （ 100% ） 976 （ 100% ） 63 （ 100% ） 138 （ 100% ） 217 （ 100% ） 209 （ 100% ） 136 （ 100% ）

選択肢
回答数

全体 相模原市 鎌倉市 茅ヶ崎市 寒川町 大磯町 二宮町

知っている
18.5%

聞いたことはある
29.8%

活用している 2.4%

知らない
47.3%

未回答 2.0%【 全体 】

知っている
30.9%

聞いたことはある
36.4%

活用している 1.4%

知らない
30.9%

未回答 0.5%【 寒川 】

知っている
25.4%

聞いたことはある
28.7%

活用している 2.4%

知らない
42.1%

未回答 1.4%【 大磯】

知っている
29.4%

聞いたことはある
27.2%

活用している 2.2%

知らない
38.2%

未回答 2.9%
【 二宮 】

知っている
14.2%

聞いたことはある
26.6%

活用している 2.4%

知らない
54.9%

未回答 1.8%【 相模原 】

知っている
20.6%

聞いたことはある
30.2%

活用している
11.1%

知らない
34.9%

未回答 3.2%【 鎌倉 】

知っている
18.8%

聞いたことはある
40.6%

活用している 3.6%

知らない
36.2%

未回答 0.7%【 茅ヶ崎 】



Ⅱ.農地中間管理事業についておたずねします

問６.「農地中間管理事業」について当てはまる番号へ○をつけてください

知っている 573 （ 18.5% ） 88 （ 23.9% ） 49 （ 17.7% ） 39 （ 20.9% ） 50 （ 11.5% ） 9 （ 10.6% ） （ ）

聞いたことはある 921 （ 29.8% ） 119 （ 32.3% ） 98 （ 35.4% ） 55 （ 29.4% ） 110 （ 25.2% ） 28 （ 32.9% ） （ ）

活用している 73 （ 2.4% ） 16 （ 4.3% ） 5 （ 1.8% ） 1 （ 0.5% ） 4 （ 0.9% ） 1 （ 1.2% ） （ ）

知らない 1,462 （ 47.3% ） 130 （ 35.3% ） 122 （ 44.0% ） 88 （ 47.1% ） 263 （ 60.3% ） 44 （ 51.8% ） （ ）

未回答 63 （ 2.0% ） 15 （ 4.1% ） 3 （ 1.1% ） 4 （ 2.1% ） 9 （ 2.1% ） 3 （ 3.5% ） （ ）

計　 3,092 （ 100% ） 368 （ 100% ） 277 （ 100% ） 187 （ 100% ） 436 （ 100% ） 85 （ 100% ） （ ）

選択肢
回答数

全体 中井町 大井町 松田町 山北町 真鶴町

知っている
18.5%

聞いたことはある
29.8%

活用している 2.4%

知らない
47.3%

未回答 2.0%【 全体 】

知っている
11.5%

聞いたことはある
25.2%

活用している 0.9%

知らない
60.3%

未回答 2.1%【 山北 】

知っている
10.6%

聞いたことはある
32.9%

活用している 1.2%

知らない
51.8%

未回答 3.5%【 真鶴】

知っている
23.9%

聞いたことはある
32.3%

活用している 4.3%

知らない
35.3%

未回答 4.1%【 中井 】

知っている
13%

聞いたことはある
35.4%

活用している 1%

知らない
44.0%

未回答 1.1%【 大井 】

知っている
20.9%

聞いたことはある
29.4%

活用している 0.5%

知らない
47.1%

未回答 2.1%【 松田 】



問７.「農地中間管理事業」の活用意向について、当てはまる番号へ○をつけてください

活用してみたい 388 （ 12.4% ） 96 （ 9.7% ） 12 （ 19.7% ） 15 （ 10.9% ） 33 （ 15.1% ） 33 （ 15.5% ） 20 （ 14.7% ）

詳しく知りたい 181 （ 5.8% ） 56 （ 5.7% ） 2 （ 3.3% ） 4 （ 2.9% ） 12 （ 5.5% ） 17 （ 8.0% ） 6 （ 4.4% ）

興味がある 919 （ 29.4% ） 276 （ 28.0% ） 21 （ 34.4% ） 43 （ 31.4% ） 64 （ 29.4% ） 65 （ 30.5% ） 43 （ 31.6% ）

興味がない 1,455 （ 46.6% ） 488 （ 49.5% ） 18 （ 29.5% ） 68 （ 49.6% ） 101 （ 46.3% ） 84 （ 39.4% ） 57 （ 41.9% ）

未回答 182 （ 5.8% ） 69 （ 7.0% ） 8 （ 13.1% ） 7 （ 5.1% ） 8 （ 3.7% ） 14 （ 6.6% ） 10 （ 7.4% ）

※　計 3,125 （ 100% ） 985 （ 100% ） 61 （ 100% ） 137 （ 100% ） 218 （ 100% ） 213 （ 100% ） 136 （ 100% ）

※ 集計除外　活用中(相模原市、茅ヶ崎市、中井町 各 1名)、よく知らない(大井町  2名)　回答件数 3,130

選択肢
回答数

全体 相模原市 鎌倉市 茅ヶ崎市 寒川町 大磯町 二宮町

活用して
みたい
12.4%

詳しく知りたい 5.8%

興味がある
29.4%

興味がない
46.6%

未回答
5.8%

【全体】

活用して
みたい
15.1%

詳しく知りたい 5.5%

興味がある
29.4%

興味がない
46.3%

未回答
3.7%

【 寒川 】

活用して
みたい
15.5%

詳しく知りたい 8.0%

興味がある
30.5%

興味がない
39.4%

未回答
6.6%

【 大磯 】

活用して
みたい
14.7%

詳しく知りたい 4.4%

興味がある
31.6%

興味がない
41.9%

未回答
7.4%

【 二宮】

活用してみ
たい
9.7%

詳しく知りたい 5.7%

興味がある
28.0%興味がない

49.5%

未回答
7.0%

【 相模原 】

活用して
みたい
19.7%

詳しく知りたい 3.3%

興味がある
34.4%

興味がない
29.5%

未回答
13.1%

【 鎌倉 】

活用して
みたい
10.9%

詳しく知りたい 2.9%

興味がある
31.4%

興味がない
49.6%

未回答
5.1%

【 茅ヶ崎】



問７.「農地中間管理事業」の活用意向について、当てはまる番号へ○をつけてください

活用してみたい 388 （ 12.4% ） 78 （ 21.0% ） 38 （ 13.2% ） 27 （ 14.0% ） 30 （ 6.8% ） 6 （ 7.1% ） （ ）

詳しく知りたい 181 （ 5.8% ） 27 （ 7.3% ） 19 （ 6.6% ） 12 （ 6.2% ） 20 （ 4.6% ） 6 （ 7.1% ） （ ）

興味がある 919 （ 29.4% ） 92 （ 24.8% ） 94 （ 32.6% ） 56 （ 29.0% ） 136 （ 31.1% ） 29 （ 34.1% ） （ ）

興味がない 1,455 （ 46.6% ） 151 （ 40.7% ） 122 （ 42.4% ） 90 （ 46.6% ） 235 （ 53.7% ） 41 （ 48.2% ） （ ）

未回答 182 （ 5.8% ） 23 （ 6.2% ） 15 （ 5.2% ） 8 （ 4.1% ） 17 （ 3.9% ） 3 （ 3.5% ） （ ）

※　計　 3,125 （ 100% ） 371 （ 100% ） 288 （ 100% ） 193 （ 100% ） 438 （ 100% ） 85 （ 100% ） （ ）

※ 集計除外　活用中(相模原市、茅ヶ崎市、中井町 各 1名)、よく知らない(大井町  2名)　回答件数 3,130

選択肢
回答数

全体 中井町 大井町 松田町 山北町 真鶴町

活用して
みたい
12.4%

詳しく知りたい
5.8%

興味がある
29.4%

興味がない
46.6%

未回答
5.8%

【全体】

活用して
みたい

6.8%

詳しく知りたい
4.6%

興味がある
31.1%

興味がない
53.7%

未回答 3.9%【 山北 】

活用して
みたい

7%
詳しく知りたい
7%

興味がある
34%

興味がない
48.2%

未回答 4%【 真鶴 】

活用して
みたい
21.0%

詳しく知りたい
7.3%

興味がある
24.8%

興味がない
40.7%

未回答
6.2%

【 中井 】

活用して
みたい
13.2%

詳しく知りたい
6.6%

興味がある
32.6%

興味がない
42.4%

未回答
5.2%

【 大井 】

活用して
みたい

14%
詳しく知りたい
6%

興味がある
29.0%

興味がない
47%

未回答
4%

【 松田 】



「ソーラーシェアリング（営農型発電）」についておたずねします

質問８.「ソーラーシェアリング（営農型発電）」に興味はありますか

興味がある 704 （ 22.8% ） 181 （ 18.6% ） 14 （ 23.0% ） 25 （ 18.2% ） 59 （ 27.2% ） 49 （ 23.7% ） 33 （ 24.3% ）

興味がない 2,247 （ 72.9% ） 752 （ 77.2% ） 43 （ 70.5% ） 111 （ 81.0% ） 149 （ 68.7% ） 145 （ 70.0% ） 97 （ 71.3% ）

未回答 131 （ 4.3% ） 41 （ 4.2% ） 4 （ 6.6% ） 1 （ 0.7% ） 9 （ 4.1% ） 13 （ 6.3% ） 6 （ 4.4% ）

計　 3,082 （ 100% ） 974 （ 100% ） 61 （ 100% ） 137 （ 100% ） 217 （ 100% ） 207 （ 100% ） 136 （ 100% ）

質問９.今後県から「ソーラーシェアリング（営農型発電）」に関する案内を希望しますか

希望する 546 （ 17.7% ） 145 （ 14.9% ） 14 （ 23.0% ） 21 （ 15.3% ） 46 （ 21.2% ） 38 （ 18.0% ） 22 （ 16.2% ）

希望しない 2,371 （ 76.9% ） 778 （ 80.0% ） 42 （ 68.9% ） 113 （ 82.5% ） 155 （ 71.4% ） 155 （ 74.9% ） 105 （ 77.2% ）

未回答 163 （ 5.3% ） 50 （ 5.1% ） 5 （ 8.2% ） 3 （ 2.2% ） 16 （ 7.4% ） 14 （ 6.8% ） 9 （ 6.6% ）

計　 3,080 （ 100% ） 973 （ 100% ） 61 （ 100% ） 137 （ 100% ） 217 （ 100% ） 207 （ 100% ） 136 （ 100% ）

選択肢
回答数

全体 相模原市 鎌倉市 茅ヶ崎市 寒川町 大磯町 二宮町

選択肢
回答数

全体 相模原市 鎌倉市 茅ヶ崎市 寒川町 大磯町 二宮町

興味がある
22.8%

興味がない
72.9%

未回答
4.3%

質問１.ソーラーシェアリング（営農型発電）に
興味はありますか

全体

希望する
17.7%

希望しない
77.0%

未回答
5.3%

質問２.今後県からソーラーシェアリング（営農型発電）に
関する案内を希望しますか

全体



「ソーラーシェアリング（営農型発電）」についておたずねします

質問８.「ソーラーシェアリング（営農型発電）」に興味はありますか

興味がある 704 （ 22.8% ） 86 （ 23.6% ） 75 （ 27.0% ） 61 （ 32.6% ） 99 （ 22.7% ） 22 （ 26.2% ） （ ）

興味がない 2,247 （ 72.9% ） 256 （ 70.1% ） 193 （ 69.4% ） 119 （ 63.6% ） 324 （ 74.3% ） 58 （ 69.0% ） （ ）

未回答 131 （ 4.3% ） 23 （ 6.3% ） 10 （ 3.6% ） 7 （ 3.7% ） 13 （ 3.0% ） 4 （ 4.8% ） （ ）

計　 3,082 （ 100% ） 365 （ 100% ） 278 （ 100% ） 187 （ 100% ） 436 （ 100% ） 84 （ 100% ） （ ）

質問９.今後県から「ソーラーシェアリング（営農型発電）」に関する案内を希望しますか

希望する 546 （ 17.7% ） 61 （ 16.7% ） 61 （ 22.0% ） 45 （ 24.1% ） 71 （ 16.3% ） 22 （ 26.2% ） （ ）

希望しない 2,371 （ 77.0% ） 277 （ 75.9% ） 202 （ 72.9% ） 135 （ 72.2% ） 351 （ 80.5% ） 58 （ 69.0% ） （ ）

未回答 163 （ 5.3% ） 27 （ 7.4% ） 14 （ 5.1% ） 7 （ 3.7% ） 14 （ 3.2% ） 4 （ 4.8% ） （ ）

計　 3,080 （ 100% ） 365 （ 100% ） 277 （ 100% ） 187 （ 100% ） 436 （ 100% ） 84 （ 100% ） （ ）

選択肢
回答数

全体 中井町 大井町 松田町 山北町 真鶴町

選択肢
回答数

全体 中井町 大井町 松田町 山北町 真鶴町

興味がある
22.8%

興味がない
72.9%

未回答
4.3%

質問１.ソーラーシェアリング（営農型発電）に
興味はありますか

全体

希望する
17.7%

希望しない
77.0%

未回答
5.3%

質問２.今後県からソーラーシェアリング（営農型発電）に
関する案内を希望しますか

全体


